

Содержательный отчет по проекту «Кинобудка дяди Вовы»

Проект стал победителем краевого конкурса, направленного на развитие библиотечного дела в 2016 г., и реализован при поддержке Министерства культуры Пермского края.

Сроки проведения: с 28 мая по 29 октября 2016 г.

Место проведения: Библиотека для молодежи (г. Пермь, ул. 25 Октября, 64)

Общее количество участников: 4566 человек, в т.ч. с ОВЗ 60

Партнеры: ПАО «Ростелеком», КГАУК Пермский государственный краевой киноцентр «Пермкино», АНО ПМСО «Урал-Сервис».

Цели и задачи мероприятия:

Цель: Провести в Библиотеке для молодежи серию киноквартирников, способствующих популяризации Пермского кинематографа, позиционированию Перми и Пермского края как региона с богатой культурной историей и неисчерпаемым потенциалом, поддержание имиджа городских библиотек, как центров образования, культурного и интеллектуального досуга.

Ход реализации:

Подготовительный этап. В ходе реализации была сформирована административная группа проекта, определены и согласованы с Администрацией Свердловского района, Управлением внутренних дел по г. Перми, Департаментом по культуре и молодежной политике администрации г. Перми даты, время и место проведения мероприятий. Проведен поиск партнеров и исполнителей, переговоры и заключение договоров на



организацию и проведение мероприятий Проекта. Приобретены LCD проектор, акустическая система и фотоаппарат, в Библиотеку для молодежи и доставлены недостающая техника и мебель. Осуществлены отбор киноафиш и монтаж художественной выставки; отобраны экспонаты и оформлен интерактивный музей ретро техники; подобрана литература по истории пермского кинематографа организована книжно-иллюстративная выставка; организован музей по истории пермской кинематографии.



Основной этап. В рамках *торжественного открытия* проекта к 28 мая 2016 г. были оборудованы 3 кинозала и проведены: презентация проекта, открытие художественной выставки и интерактивного музея ретро техники, книжной выставки, посвященной истории кино. Весь день работали 3 кинозала, в которых были показаны трейлеры к пермским фильмам для анонсирования следующих мероприятий и Российские кинофильмы. В холле была оформлена фотозона «Фильм «Кинобудка дяди Вовы». Сцена «Открытие», работали моментальная печать фотографий «Инстапринтер» и тематическая площадка «Кинокухня», гостей встречал костюмированный аниматор-волонтер.



За время реализации проекта были проведены 4 тематических мероприятия (киноквартирника): «Детское кино», «Пермское документальное кино», «Пермское игровое кино» и «Пермский край на экране российского и зарубежного кино». На каждом мероприятии работали 3 кинозала, ведущий, искусствовед, были оформлены фотозоны и тематические площадки «Кинокухня».

На квартирнике «*Детское кино*» ведущим проведена викторина с призами, искусствовед рассказал о пермских картинах для детей и компании «Пермьтелефильм» и показал кинофильмы: «Три с половиной дня из жизни Ивана Семёнова, второклассника и второгодника», мультфильмы студии «Пермьтелефильм» и советские фильмы для детей 1960-1970 гг.



На киноквартирнике «*Пермское документальное кино*» показаны картины «Валаам Шаламов. Опыт юноши», «Бурлаки на Каме» и фильмы о Вишерском заповеднике. Искусствовед «Пермкино» рассказала о пермской школе кинодокументалистики. После фильма проведен мастер-класс по созданию афиш в стиле «нуар».

Квартирник «*Пермское игровое кино*» включал в себя: встречу с режиссером студии «Новый курс», проведение авторской викторины с призами «Звездные истории пермского кинематографа», просмотр Российских фильмов конца XX века и мастер-класс по гриму.



Киноквартирник «*Пермский край на экране российского и зарубежного кино*» познакомил гостей с картинами, снятыми в Пермском крае, а завершил вечер концерт музыки из кинофильмов.

PR и реклама

Разработаны макеты и изготовлены рекламные афиши к 5 мероприятиям проекта, содержащие информацию о Проекте.

Пресс релиз, содержащий информацию о Проекте, был отправлен представителям СМИ города, размещен на сайте МБУК «ОМБ» г. Перми и в группах в социальных сетях.